



# 臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

## 新聞稿 (110.09.03)

發稿人：襄閱主任檢察官徐弘儒

### 高雄地檢署啟動民生安全聯繫平台

### 追查轄內走私非洲豬瘟肉品案件，守護國人食品健康安全

近日全國養豬產業因越南肉品走私事件，陷入非洲豬瘟之染疫風險，為防堵非洲豬瘟疫情，高雄地檢署啟動民生安全聯繫平台，積極追查轄內走私非洲豬瘟肉品案件，近日並接連查獲販賣越南豬肉加工品之范氏被告、販賣越南月餅之何姓被告。

本署民生犯罪專組主任檢察官朱婉綺、陳彥竹、檢察官陳永章指揮高雄市政府警察局林園分局偵辦范氏被告販賣越南豬肉加工品一案，消費者購自范氏被告經營位於高雄市大寮區雜貨店之荷葉肉包 1 包，經送請檢驗後，非洲豬瘟病毒核酸檢驗為陽性；而民生專組主任檢察官、檢察官毛麗雅指揮內政部移民署南區事務大隊高雄市專勤隊偵辦何姓被告在網路販賣越南月餅案件，經執行搜索並追查下游買家後，分別在高雄、臺南及臺中等地，共查扣 3.7 公斤之越南月餅，經全數送請檢驗後，亦驗出非洲豬瘟病毒。本署檢察官除將持續釐清被告等人是否違反懲治走私條例、動物傳染病防治條例等罪嫌，也將積極清查被告等人販售肉品之上游與去向，共同守護國人食品健康安全，並同時在此呼籲提醒，商家切勿販售或使用來源不明肉品，亦請民眾勿隨意購買來路不明肉品。